

喜庆传苏皖 春伢子小囡囡笑颜绽放

66秒一张 年画宝贝靓照速度上传

再不报名“露脸”机会分秒递减……

信不信由你!昨天,赶来快报“闹春”的宝贝人山人海,都市圈圈的报名专区“车水马龙”,家长们的热情几乎挤爆网络,“路堵”险情时时发生。本报网站编辑从上午9点到10点30分,短短90分钟就收到了82个上传的宝宝照片,掐指一算,平均66秒就有一名宝宝上传照片报名。争先恐后赶来闹春的宝贝遍布苏皖两地,其中还有5对双胞胎联手亮相!高涨的“闹春”行动还一度导致都市圈网服务器“心动过速”,一度“瘫痪”。

□快报记者 吕珂 李义平

快报年画宝宝从首日上传照片开始,已经有一批“童星”显山露水,跃出江湖。粗略统计下来,这些“小明星”遍布苏皖,不仅有来自沪宁线苏锡常等苏南城市的小毛头,还有南通等苏中城市的小娃娃;马鞍山、芜湖等城市的安徽小宝贝也不甘示弱;更有来自浙江的小朋友也过来抢风头,可谓强手如林。

你来看看,233号宝宝高山流水,才5岁的她已经获得过香港文化艺术交流模特舞蹈表演金奖、新丝路模特大赛江苏赛区十佳小模特等一大堆奖项。还有308号宝宝 Michael Knijnenburg,是个从荷兰回来的“小海龟”,过完虎年春节,他就要和父母重回荷兰,家人觉得能成为快报的虎年画宝宝,是一件非常荣耀和有意义的事。眼下宝宝家长们个个摩拳擦掌,早已经进入“备战”状态,期待赶紧进入投票程序。

昨天,热情高涨的家长们在上传照片的过程中还碰上了一场虚惊——下午3点50分,由于上传照片的网友太多,一度导致网络拥塞,上传通道出现暂时的“空白”。快报热线随即被咨询电话打爆。工作人员提示,如果网络上上传失败,家长们通过其他方式上传照片也是有效和安全的。此外网站工作

人员还提醒热情的妈妈们,照片尺寸超过1024*768也会导致上传失败,所以上传的照片必须是700k以内,而且要尺寸小于1024*768的jpg格式照片,三个条件缺一不可;报名信息尽量完善,包括宝宝姓名、性别、简介、参赛宣言,最重要的是家长联系方式,否则报名审核将无法通过;请家长不要重复上传照片,确认好照片之后再报名。

百万读者大征集,速度、速度、还是速度!据悉,快报闹春宝宝的报名截止时间初步定为1月22日(下周五)18点,所以还没有报名的家长,赶紧通过报纸公布的报名方式报名。为了满足爸爸妈妈们的愿望,《点点周刊》工作人员本周双休日也会坚守岗位,实时采集宝宝信息,保证所有上传的照片及时呈现在展示专区。

宝宝能否当选快报“闹春宝贝”,不仅要看看爸爸妈妈是否能百里挑一地选出最棒的靓照,还要看爸爸妈妈够不够眼疾手快上传照片,更要看今后能否征服投票者的心。所以,无论是已经上传照片成功的爸爸妈妈们,还是准备上传照片的家长,分秒必争蓄势待发全力备战投票才是制胜王道!让我们拭目以待,看哪些宝贝能最终扛起百子闹春的胜利大旗!



Michael Knijnenburg
编号:308



李迦恩、李迦恩
编号:336



彭荟晔、彭薇晔
编号:404



许雅涵、许雅淇
编号:258

»报名方式

网络报名:登录<http://news.dsqq.cn/100baby>,点击“我要报名”,上传宝宝照片、填写报名资料,自动获取宝宝编号。

邮箱报名:将宝宝的照片和报名资料发送至 ddzk100@163.com,收到“宝贝编号”的回复为报名成功。

彩信报名:移动用户将宝宝的照片和报名资料发送彩信到1065830096060。

现场报名:南京市洪武北路55号置地广场703室点点周刊编辑部,敬请携带宝贝清晰照片电子版。

友情提醒:报名具体流程详询96060



郭子铖
编号:266

高山流水
编号:233

»报名故事

幼儿园组团 抢下一个号段

昨天一大早,南京长江路幼儿园的老师们就打来电话,“我们幼儿园老师的孩子大多在6岁以下,老师对这个活动也非常感兴趣,已经把照片打包发给你们了,我们要个连续的报名编号!”凤凰幼儿园丁园长说:“前一天宣传网页已经全部发给家长了,今天我们再出一个通知。快报这个活动非常好,让小朋友体会传统年的概念,我们全力支持!”

继5家幼儿园组团参加报名后,昨天南京市第一幼儿园和百家湖幼儿园的小伙伴们也加入到团体报名的行列中。想组团报名的小不点们,只要把报名资料和图片收集好了之后,打包发送到快报专用邮箱,或者直接打电话96060详细咨询,就能来快报闹春啦。

四世同堂 期盼新年惊喜

“虎年初一,我三十岁生日,又赶上情人节,我家四世同堂,要是宝宝郭子铖(266号宝宝)能上年画宝宝,对太太太婆而言,将是一个最大的惊喜!那我家就是三喜临门了。”葛女士表示“百子闹春”对他们家意义非凡,因为他们两口子在南京,而一大家子则都在镇江,他们家宝宝是家里第一个第四代,宝宝的出生成为太太太婆和外婆的最大乐趣。“一家人每天都看快报,如果大年初一那天年画上有宝宝的照片,那比我们送什么礼品给他们都高兴,绝对是我家新春的头条喜讯!所以请大家到时候一定要投我们一票,成全我们全家的新春愿望!”

“裸宝”上阵 全家总动员

家住南京浦口的228号宝宝董梓晨也是大年初一过生日,照片刚刚上传成功爸爸妈妈就已经开始发动亲朋好友准备投票了。成功当选年画宝宝,就是宝贝2岁生日的最好纪念!看到以前年画上的宝宝都是不穿衣服的胖娃娃,董梓晨的妈妈还特意传了一张“裸照”,别说,长得还真喜庆!

快! 洗出照片来报名

昨天早上,432号宝宝杨天玥的奶奶风风火火找到报社,她说在冲洗店里看到快报要征集年画宝宝,就马不停蹄地赶到报社来给小孙女报名了。一问才知道,老奶奶年纪这么大,竟然是个导游,孙女平时也喜欢旅游,跟着奶奶沾了不少福,天南海北地玩了很多地方。这不,祖孙俩刚刚从北戴河回来,一大堆的靓照,就等着洗好了给家里人显摆下,没想到正好赶上了这次活动的好时机,都还没来得及跟儿子媳妇商量就报名了。

快报记者 李义平 吕珂